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Oyukius f TakoBa, 9TO Il JIOOBIX [OJOXKHUTEJNbHBIX T, Y BblNoJgHeHO f(xy) =

f(x) + f(y). Haitgure f(2011), ecmn f (507) = 1.

Hokazars, uro snobast GYHKIMs IPEJCTABIAETCS B BUJIE

(a) cymmbl 96éTHON 1 HeYETHON bYyHKIUM;

(b) cymmsr aByx dyHKIWmil, TpadUKi KOTOPBIX EHTPAJIbHO-CUMMETPHIHBI (BO3-
MOZKHO, OTHOCUTEJILHO PA3INIHBIX TOUEK).

Jlana mocjieioBaresibHOCTh MyHKIMI fr,: R — R. Jlokaxkute, 4T0 HalIETCST TaKast
dyskus F: R — R, 9ro mus smoboro n BeimosnHeHo F(x) > f,(x) Ha KaKOM-TO
siyde (JIy9u Jig Pas3HbIX 7. MOIYT OBITH PA3HBIMH).

ITycrs f(x) = 2% + 122 + 30. Pemmure ypasrenue:

FUGUUES@)))))) =0

(a) Pemmre B HATYPAJIBHBIX YHMCIaX ypaBHeHHe ¥ = y*.
(b) Yro 6osbme: 7° um €77

Yro Gosble:
(a) logs 4 wmm log, 5;  (b) log,,_; n wm log,,(n + 1)?

Haitnure takyo dyukiuo f: R* — R* uro
Fra) =+
T
(R* oboznagaer R\ {0}.)
Jlsist BerecTBEHHBIX & > Yy > 0 M HATYPAJIBHBIX N > k JOKAYKUTE HEPABEHCTBO
(@ —y")" < (" —y")*

IlocnemoBaTebHOCTD A, TAKOBA:

]‘ 7 5
Int1 = 5517% T 5073% T 0

ap = a,

IIpu Kakux @ dTa MOCIEAOBATEILHOCTD Oyler orpanudena (To ectb Haiiaéres M,
970 JyIst 1106010 N |ay,| < M)?



